

**【本週聚會】2007 年 5/27~ 6/2**

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-10:45 AM
	信息聚會	10:45-11:15 AM
	標竿人生	11:20-12:15 PM
	如何爲你自己禱告	11:20-12:15 PM
禱告聚會	週二晚上8:30-9:30 PM	曹英杰弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上8:30-9:30 PM	王麗斌弟兄家
E.Brunswick 家庭聚會	週五晚上8:30-9:30 PM	林維中弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上8:00-9:30 PM	譚力琛弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上8:00-9:30 PM	沈明昊弟兄家

一、 6月9~10日教會在NYACK College有二天的造就營。盼望弟兄姊妹能分別時間參與和爲造就營禱告。

二、 兒童服事表

	大/中班兒童服事	小班兒童服事
5月27日	李咏怡	胡靜倩/曹波
6月3日	包錦文	鄭天貞/邢靜

**【禱告事項】**

- ◆ 爲教會往前禱告。
- ◆ 爲6月9~10日在NYACK College的造就營禱告。
- ◆ 爲已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

**【家訊信息】信心的試驗——亞伯拉罕**

(經文：來十一17-19；創二十二1-19)

現在讓我們一同查考希伯來書十一章十七至十九節。現在我們要探討的是亞伯拉罕將自己的兒子以撒獻給神作爲燔祭一事，這肯定是亞伯拉罕至高信心之舉動。請注意在希伯來書十一章十一至十二節關乎以撒出生的經文，也有提及亞伯拉罕及撒拉，這是對信心何等奇妙的論述！——請小心閱讀有關章節，並翻閱羅馬書四章十八至二十一節。明顯與一般人的希望及自然法則相反，亞伯拉罕信靠神定必履行祂的諾言以及成全祂的應許。這就是信心的意義，在創世記二十一章一至三節，我們看到信靠神是何等安穩，祂的時間安排是何等完美。當我們比較希伯來書十一章十七至十九節及創世記二十二章一至十九節時，我們可以找到歷史事實的記錄，可以完全說明福音的中心思想。

亞伯拉罕是聖父的預表——請參閱約翰福音三章十六節；羅馬書八章三十二節；約翰一書四章十四節。

以撒是主耶穌的預表——請參閱詩篇四十篇六至八節；腓立比書二章五至八節。

羔羊是替代的預表，有如主耶穌代替我們死在十字架上一——請參閱以賽亞書五十三章五節；希伯來書十章五至十節；彼得前書二章二十四節。

希伯來書十一章十九節告訴我們，亞伯拉罕相信神會使以撒從死裡復活——請參閱哥林多前書十五章一至四節。

那兩句勾劃本課的焦點是創世記二十二章一節——「在這件事以後，神要亞伯拉罕」；以及希伯來書十一章十七節——「亞伯拉罕因著信，被試驗的時候，就把以撒獻上」。如果對神有真正的信心，這個信心定會經常遇到試驗與考驗。成爲信徒而又不受考驗，這是不可能的——請參閱希伯來書十二章五至十一節；彼得前書一章七節。信心不單受到考驗，而且是由神親自去考驗。祂雖然可以借助很多的媒介進行，但祂是主導我們信心受到試驗的那位——請留意創世記

二十二章一節中的那句「神要試驗亞伯拉罕……」——或參閱列王紀上十二章二十四節。信心的考驗對神來說是何等的珍貴，而對神的兒女又有何等的益處，我們不單只期望得到這種試驗，而且更要爲此而歡欣——請參閱雅各書一章二節；知道這位活著及擁有主權的神正是主導這個信心考驗，而祂的恩手永遠不會讓祂的孩子白流一滴眼淚。信心的試驗或試驗有三方面值得我們留意。

**(一) 試驗信心的量度**

信心的試驗有多大？很明顯有些人所受的試驗較其他人多，或者看起來如此。例如，不是人人所受試驗的程度均與亞伯拉罕、約伯及保羅所受的一樣。究竟有沒有一些基本原則可以給我們解釋試驗的程度？確實是有的：信心的試驗是根據信心的分量多少而定。若要更快了解信心的程度，我們可以比較馬可福音四章四十節；馬太福音六章三十節及十七章二十節；路加福音十七章五節及七章九節（請按上述次序查閱這些參照經文）。奉獻以撒並非亞伯拉罕第一次信心的試驗，這差不多是最後一次！初期經歷對神的信心時，他不可能準備接受這樣大的考驗。我們的經歷也是一樣。我們初時只爲求寬恕而信靠神，日子久了，在很多其他情況及很多其他事情上，我們都會學習信靠祂。隨著信心的增長，我們的信心會根據它的分量多少而受到試驗及考驗；但不要懼怕——請參閱哥林多前書十章十三節。

**(二) 試驗信心的方式**

換言之，信心怎樣受到試驗？在聖經裡可以找到很多有關男女女信心受到試驗的論述。有時在信心的試驗中，我們的愛心受到觸摸，正如本課研究亞伯拉罕獻子的例子中，我們聽到主對我們說：「我兒，將我給你的放回我的手中。」有時像保羅的例子一樣，試驗來自我們的身軀——請參閱哥林多後書十二章七至九節。有時信心的試驗涉及我們失去地位，喪失我們經過周長考慮的計劃，以及似乎是神的手妙不可測之介入；但信心的試驗通常是爲神的榮耀及我們的好處，我們只是需要爲約伯記二十三章十節及羅馬書八章二十八節的真理而歡欣。

**(三) 試驗信心的意義**

神爲甚麼試驗我們的信心？按理，信心絕不會問：「爲甚麼？」因爲信心就是信靠神，並將「爲甚麼？」這問題留給祂；但神確實已透過祂的話語告訴我們爲何要考驗我們的信心的一些原因：

- (1) 神試驗我們的信心爲要證明它的真實性。只有當信心受到試驗，才能證明及顯示信心的真實性——請比較創世記二十二章一節及十二節；神好像在說：「亞伯拉罕，你是否信靠我？……那就證明吧！」
- (2) 神試驗我們的信心爲要使它增強。當亞伯拉罕信靠神，必會賜給他以撒這份禮物後，他的信心有多堅強！——正如羅馬書四章二十節告訴我們；但自創世記二十二章的經歷後，他的信心更加增強了多少！然後他才能與約伯異口同聲的說話——請參閱約伯記十三章十五節。一棵小樹遇風則愈堅強；即遇到逆境則愈堅強。
- (3) 神試驗我們的信心爲要保持它的珍貴性。彼得前書一章七節是一節偉大的經文，而它應該時常與瑪拉基書三章三節一起閱讀。我們的生命中之渣滓隔離後所出現的純金，乃是將「讚美、榮耀及尊貴」歸給祂，而信心的試驗之所以如此珍貴，就是在於其使渣滓隔離出來。
- (4) 神試驗我們的信心爲要使它結果子。這是我們從約翰福

音十五章二節所學到的，特別是最後的一節。我們天國的園丁正在找尋果子（二節），更多的果子（二節），以及多結果子。（五及八節）；一個祂使其兒女生命多結果子的方法，就是透過試煉與試驗。「當試煉的風吹得最勁時，信心之花便盛開。」

（5）神試驗我們的信心為要使用它的見證。請參閱哥林多後書十一章二十三至二十八節；腓立比書一章十二節，然後與使徒行傳十六章二十二至二十五節作一比較，特別注意二十五節中最後的八個字。

以下是一段結語！神常常回贈給我們的遠多於祂叫我們為祂而放棄的。祂可能就在我們今生回贈，否則，祂肯定會在我們未來的生命中賜給我們豐富的獎賞——請參閱及細讀彼得前書四章十二至十九。

### 【主啊，使用我得着多人的生命】

主啊，幫助我用你所喜悅的方式服事你，求你現在就讓我看見有誰需要我的給予。開我的眼目，讓我看見人的需要，也賜我慷慨的心願意濟助貧窮。幫助我與人分享你所給我的，好使我能成為忠心的管家，妥善管理你賜給我的福分。讓我看見我現在需要對誰伸出援手，使我的心充滿對人的愛，也幫助我能將那愛清楚表達出來。使用我，讓我里面的盼望能摸著他人的生命。

幫助我有樂意的心把你應得的給你，因為我不想要奪走你當得的一切。主啊，我知道我的財寶在哪里，我的心也在那里（參馬太福音6：21），但願服事你永遠是我最大的財寶。

主啊，求你讓我看見我該怎么做，才能成為別人的祝福。我要特別求你讓我知道該如何服事我的家人、朋友、教會，以及那些你放在我生命里的人。我不想要因為太過專注自己的事，而錯過向人見證你生命的机会。讓我知道你要我做什么，也賜我能力去完成。求你在我向人見證你的生命和盼望、幫助和醫治時，將所需的一切賜給我。讓我成為你忠心的代禱者之一，也教導我如何在你的大能中禱告。幫助我對這世界能有好的影響，也為你榮耀的緣故，使用我來得著多人的生命。奉主耶穌的名禱告，阿們。

### 【標竿人生】苦難使我們蛻變

#### 每個困難後面都有神的目的

- 神用環境來塑造我們的品格。
- 你最深沈熱烈的敬拜經歷可能就是在你人生最黑暗的时刻。
- 在受苦中，我們所學到關於神的事是無法由其他途徑學到的。
- 苦難迫使我們轉向神、倚靠祂、不靠自己。
- 不管你的困難是由甚麼引起的，沒有神的許可，它們都不會發生。
- 發生在你身上的每一件事，都有重要的屬靈意義。

#### 建立像基督的品格

- 每個難題都是造就品格的機會，難度愈高，就愈有潛力建立強壯的靈命和道德思想。
- 你的人生中，外面發生的事遠不及在你內心發生的事重要。環境只是暫時的，品格卻存到永遠。

#### 如同耶穌一般的回應難處

- 專注於神的計畫是很重要的，不要專注在自己的痛苦或問題上。

- 你所專注的會決定你的感覺：專注基督會使你心靈得安息。
- 忍耐的秘訣是謹記你的痛苦是短暫的，而獎賞則是永遠的。
- 不要屈服於目前的想法，要注目於最後永恆的結果。

#### 拒絕放棄

- 品格的建立是緩慢的過程。
- 假如你正在面對難處，不要問：「為什麼是我？」反而要問：「你要我學習甚麼功課？」

**思想：每個困難後面都有一個目的。**

**經文：我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。（羅八章28節）**

**思考：甚麼困難讓我的生命成長最多？**

### 【拾珍】

「我們曉得萬事都互相效力、叫愛神的人得益處、就是按祂旨意被召的人。」（羅八28）人生遭遇各有不同，這是生命的奧秘之一。我們且看衛斯理兄弟倆的生活，有何等差異。然而，他們都有不朽的建樹和貢獻。約翰·衛斯理是世人熟知的美以美會的創始人，而他的兄弟查理·衛斯理一生之中，寫了八千餘首聖詩，其中很多迄今仍為許多神的兒女所唱。

約翰·衛斯理婚姻失敗，沒有家庭的溫暖，卻有責難和人異樣的眼光。但神的同在與引導，使他在屬靈上大有成就，他與神靈犀相通。

查理·衛斯理的婚姻十分美滿、幸福。他一生之中，趣事無窮。其中之一是，當他出外旅行時，他與妻子倆人在同一時間祈禱——憑藉著靈裡的相交，在神的寶座前會晤。他寫給妻子的信上，有這麼一段：「要記得每周一正午和每天傍晚五時，在主寶座前與我會面喔！」

他們兩兄弟雖然人生境遇不同，生活苦樂殊途，但神一樣使用他們顯露了祂的榮耀。

「就当恐懼戰兢，作成你們得救的工夫。」（腓二12）波蘭名鋼琴家派德魯斯基說：「如果我一天不練習，我自己會知道。如果我一個星期不練習，我的朋友會知道。如果我一個月不練習，全世界都會知道。」在音樂的領域中，他不愧是一時的翹楚，但他知道保持他的演奏水準，端賴持續練習的紀律。楚布拉特博士曾經呼籲跟隨主的人，必須做紀律化的「主內弟兄（姊妹）」。

他認為要成為這樣的基督徒，下面的紀律是必須力行的：

- （一）一天之中要勻出時間禱告。
- （二）每日必定敬虔地精讀一段聖經。
- （三）每周至少參加聚會一次。
- （四）奉獻時間和金錢給教會。
- （五）將基督徒的使命帶入工作生活之中。

「你們要轉向我，我就轉向你們。」（瑪三7）人在接受屬靈的「治療」時，經常是必須忍受痛苦的。身體上又何其不然？當你身體患有惡疾，外科大夫為你開刀時，你難免要受皮肉之苦。他唯一的願望是想把摧殘你健康的病毒、癌毒切除淨盡，而我們自己呢？當然也願意不惜任何代價和痛苦把它割掉，得以康復。在屬靈的領域裡，也有類此的情形，屬靈的手術會有很大的痛苦。可惜人們對這種手術都有推拖的傾向。求人寬恕是一件很不容易做到的事，把不屬於我們的歸還給人家，更是替我們的「驕傲」動「大手術」，其難可知。